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（a） 電風扇佔全部電器的______ %。

（b） 電飯煲比電風扇多佔全部電器的______ %。

（c） 哪兩種電器合共佔全部電器

的60%？把它們圈起來。

1.72，百分之七十二

2.45

3.（a）39

（b）76

4.（a）105

（b）0.07

5.（a）65

（b）33

6.B

7.B

8.D

9.B，E

10.B

11.（a）21

（b）15

（c）電飯煲，微波爐

12.（a）32.5

（b）相差的人數佔全班的：67.5%-32.5%=35%

13.（a）43

（b）57

14.（a）41%+36%=77%

（b）增加；米的總量減少，但白米的數量不變。

6. 下列哪個數的值最小？

A.

C.

140%

4

B.

D.

40.4/100

四成四

7.
六甲班中，戴眼鏡的學生佔全班的72%，沒有戴眼鏡

的佔全班的百分之幾？

A.

C.

18%

38%

B.

D.

28%

48%

8.
有糖果100粒，可樂糖佔3成，妹妹拿去一半可樂糖

後，餘下的糖果數量佔全部糖果的百分之幾？

A.

C.

15%

70%

B.

D.

20%

85%

9.
下列哪些圖的陰影部分佔全圖超過50%？寫出代表

答案的英文字母。

答案：

10. 下列哪個數的數值與其他的不同？

A.

C.

80.05/100

80.05%

B.

D.

0.805

百分之八十點零五

14.

（a）

（b）

一包米中，白米佔41%，紅米佔23%，糙米佔36%。

白米和糙米共佔整包米的百分之幾？（列式計算）

吃去一些紅米後，白米佔餘下米類的百分數會*

增加 / 減少（*圈出答案），因為

13.

（a）

（b）

100輛汽車中，有43輛跑車和58輛黑色車。

最多有黑色跑車多少輛？

答案：最多有黑色跑車_________ 輛。

除黑色跑車外，其餘車輛最少佔全部汽車的百分之幾？

答案：其餘車輛最少佔全部汽車的_________ %。

12.

（a）

（b）

繪畫班中，女生佔全班學生的67.5%。

男生佔全班學生的百分之幾？

答案：男生佔全班學生的_____ %。

男生和女生相差的人數佔全班學生的百分之幾？（列式計算）

11. 電器店內有以下的電器：

A. B. C. D. E.

42部38部72部48部


